

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО МО УЧИТЕЛЕЙ
ОРКСЭ**

Дата проведения: 27.08.2024г.

Место проведения: ГБОУ СОШ №44 с Большой Гуринкой.

Присутствовали: 2

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Вступительное слово
2. Вступительное Балансовой А.Н. на тему "Сессия и её целиности"
3. Вступительное Барсуковой О.В. на тему "Проведение образовательных мероприятий в образовательном учреждении по примеру урока по ОРКСЭ (модуль "Основы светской этики")

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

1. по первому и второму вопросам
вступивший Башинов от Н. с темой
"Серебро и честность" на рассказа-
ла о том, что такое серебро,
обиличье честности и как оно вспы-
лывает. Серебро - это креативное
государство со свободой индивидуаль-
ной личности и прав человека.
стремится обижаться, оторвавшись
от общества. Чистое не только
рассказывает, но и физиологиче-
ское. А самое честность -
это обличье, трагедия, когда
повершил и взял, которое
передает из поколения в поко-
ление. Для каждого серебро самое
честность ради, но каждого
должен заботить о тех самое честность
личество, которое способствует
укреплению дружественности для
сознания христианской и другим
честности. Это любовь, выражающая
честность прощать, поддерживать,
помогающее старших, отвечающая
на честность, труда, честивое,
честивое, уважение. Серебро
вступает в роли хранителя
духовной честности, потому что
вспоминает первую очередь
в подростковую молодость. Не
зря говорят, что если чест-
ного в его серебре.
по третьему вопросу вступивший
Барсуков Ольга Радченковна. Она
рассказала о том, какое испытывал
образованное честное воспитание
когда меня на присяге урока
по ОРКСА по теме "Честный понятие
и простота".

Решение: 1. Использовать информационно-рекламную базуовой ст. Н. в работе.
2. Проработать использование образовательного творческого коллектива детско-юношеского типа на уроках ОРКСЭ.

Председатель окружного МО

Санкт-
подпись